
ΠΟΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ/ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΠΙΟ ΠΟΛΥ        
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ΑΓΟΡΙΑ Α ΤΑΞΗΣ 
 

37% 

42% 

66% 
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2% 31% 

13% 
50% 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ Α ΤΑΞΗΣ 
 

37% 18% 

33% 

43% 

82% 
35% 

14% 
4% 

4% 

24% 

33% 

53% 

ΑΓΟΡΙΑ Γ ΤΑΞΗΣ 
 

33% 
16% 

63% 

22% 

59% 
56% 

49% 

5% 

3% 
24% 

19% 54% 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ Γ ΤΑΞΗΣ 
 

ΤΑ ΑΓΟΡΙΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ            

ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ  ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΣΤΟ  FACEΒOOK           

ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΒΓΑΖΟΥΝ ΠΙΟ ΠΟΛΛΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ        

ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΕΙΝΑ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΣΤΟ SNAPCΗAT  

    



ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΑΙ ΜΗΝΙΑΙΟ ΚΟΣΤΟΣ 

 

                                                                                                    

     

 

59% 

24% 

79% 

13% 
MΒ 

SMS 

ΟΜΙΛΙΑ 

AΛΛΟ 

ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑ ΟΙ ΔΥΟ ΧΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΞΟΔΕΥΕΙΣ ΤΗΝ 
ΚΑΡΤΑ/ΣΥΝΔΕΣΗ 

ΛΙΓOΤΕΡΟ ΑΠΌ 
10 ΕΥΡΩ 

10 ΕΥΡΩ 

20 ΕΥΡΩ 

ΠΑΝΩ ΑΠΌ      20 
ΕΥΡΩ 

ΔΕΝ ΞΕΡΩ 

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑ ΤΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ  ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΣΟΥ 

 7 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΧΟΥΝ ΚΑΡΤΑ  

 

ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ 

 

5 ΣΤΟΥΣ 10 ΞΟΔΕΥΟΥΝ  ΜΕΧΡΙ 10 ΕΥΡΩ ΤΟ ΜΗΝΑ 

 

2 ΣΤΟΥΣ  10 ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΠΟΣΟ ΞΟΔΕΥΟΥΝ 

 

8 ΣΤΟΥΣ 10 ΞΟΔΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ/ΣΥΝΔΕΣΗ  ΣΕ 

ΟΜΙΛΙΑ ΚΑΙ  6 ΣΤΟΥΣ 10 ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ (FACEΒOOK, SNAPCΗAT κλπ) 

 

 

 

 

                  

 



ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ .... Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΤΟΥΣ 

       

 

 

      

 

7% 
14% 

29% 

37% 
ΣΕ ΛΙΓΟΤΕΡΟ                   
ΑΠΟ 1 ΧΡΟΝΟ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΘΕ 2 ΧΡΟΝΙΑ 

ΟΠΟΤΕ ΧΑΛΑΣΕΙ 

ΚΑΘΕ ΠΟΤΕ ΑΛΛΑΖΕΙΣ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΣΟΥ 

34% 

44% 

14% 

5% 

ΜΕΧΡΙ 100 ΕΥΡΩ 

ΜΕΧΡΙ 200 ΕΥΡΩ 

ΜΕΧΡΙ 400 ΕΥΡΩ 

ΜΕΧΡΙ 600 ΕΥΡΩ 

ΜΕΧΡI  ΠΟΣΑ ΧΡHΜΑΤΑ ΜΠΟΡΕIΣ ΝΑ 
ΔΩΣΕIΣ ΑΝ ΤΟ ΚIΝHΤΟ ΣΟΥ ΠΑΘΕΙ  ΒΛΑΒΗ 

75% 

22% ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

ΕΧΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ   Ή TAΒLET 

ΟΛΟΙ ΣΧΕΔΟΝ ΕΧΟΥΝ ΚΙΝΗΤΟ ΑΦΗΣ  

7 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΙΧΑΝ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ  ΠΛΗΡΩΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΠΟΥ ΕΠΕΛΕΞΑΝ  

4 ΣΤΟΥΣ 10 ΤΟ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΟΠΟΤΕ ΧΑΛΑΣΕΙ  

8 ΣΤΟΥΣ 10 ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΜΕΧΡΙ  200 ΕΥΡΩ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝ ΧΑΛΑΣΕΙ 

7 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ Ή TABLET 

 



ΟΙ  ΜΑΘΗΤΕΣ .... ΟΙ ΜΑΡΚΕΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ................. Ο ΠΕΡΙΓΥΡΟΣ 

   

  

 

58% 
26% 

4% 
3% 2% 3% 

SAMSUNG 

Ι-PΗONE 

LG 

NOKΙA-               
MΙCROSOFT 

SONY 

AΛΛΟ 

ΠΟΙΑ ΜΑΡΚΑ ΚΙΝΗΤΟΥ  ΝΟΜΙΖΕΙΣ ΟΤΙ 
ΕΙΝΑΙ  ΚΑΛΥΤΕΡΗ  

44% 

8% 8% 6% 

6% 

26% 

SAMSUNG 

Ι-PΗONE 

LG 

NOKΙA-               
MΙCROSOFT 

SONY 

AΛΛΟ 

ΠΟΙΑ ΜΑΡΚΑ ΚΙΝΗΤΟΥ ΕΧΕΙΣ 

34% 

48% 

17% ΛΙΓΟ 

ΠΟΛY  

ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΠΟΣΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΣΕΝΑ ΝΑ 
ΕΧΙΕΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΜΗ  ΜΑΡΚΑ ΚΙΝΗΤΟΥ 

13% 

31% 

1% 
ΑΠΌ               
ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 

ΑΠO ΦΙΛΟΥΣ   
ΣΥΜΜΑΘΗΤΕΣ 

ΆΛΛΟ 

ΑΠΟ ΠΟΙΟΥΣ ΕΠΗΡΕΑΣΤΗΚΕΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΣΟΥ 

9 ΣΤΟΥΣ 10 ΘΕΩΡΟΥΝ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ  

ΜΑΡΚΕΣ   ΤΑ   SAMSUNG ΚΑΙ  ΤΑ Ι-PΗONE       

ΟΜΩΣ  

ΜΟΝΟ  5 ΣΤΟΥΣ 10 ΤΑ ΕΧΟΥΝ,                   

ΜΑΛΛΟΝ  ΓΑΤΙ  ΕΙΝΑ ΠΟΛΥ ΑΚΡΙΒΑ 
 

 

 ΓΙΑ ΤΟΥΣ 5 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΙΝΑ ΠΟΛΥ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΙΑ  <ΚΑΛΗ> 

ΜΑΡΚΑ ΚΙΝΗΤΟΥ        

 ΜΟΝΟ ΤΟΥΣ 2 ΣΤΟΥΣ 10 ΔΕΝ ΤΟΥΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ 

5 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΠΗΡΕΑΣΤΗΚΑΝ ΑΠΟ ΑΛΛΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥΣ , 

ΚΥΡΙΩΣ ΑΠΟ ΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΑΘΗΤΕΣ 

  



Ο ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

  

 

 

  

 

89% 

10% 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ ΤΙΣ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ 
ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ     
ΚΙΝΗΤΟΥ   

76% 

64% 

37% 

28% 

ΠΟΝΟΚΕΦΑΛΟΙ 

ΕΛΛΕΙΨΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 

ΒΛΑΒΗ               
ΓΕΝΝΗΤΙΚΩΝ                 
ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΚΑΡΚΙΝΟΣ 

ΠΟΙΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ  ΝΟΜΙΖΕΙΣ ΟΤΙ  
ΕΝΑΙ ΟΙ  ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 

41% 

57% 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

ΑΝ ΜΑΘΑΙΝΕΣ ΟΤΙ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΕΧΕΙ 
ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΠΠΤΩΣΕΙΣ ΘΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΣ   ΤΗ  ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ  

76% 

23% 

ΒΛΑΠΤΕΙ 

ΔΕΝ ΒΛΑΠΤΕΙ 

ΠΙΣΤΕΥΕΙΣ ΟΤΙ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΒΛΑΠΤΕΙ ΑΝ  ΔΕΝ ΤΟ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΣ ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

9 ΣΤΟΥΣ 10 ΝΟΜΙΖΟΥΝ ΟΤΙ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ 

ΤΙΣ  ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ 

ΥΓΕΙΑ      ΑΛΛΑ                                                                 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΦΑΙΝΕΤΑΙ  ΟΤΙ 

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ  ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΥΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ 

ΜΟΝΟ 4 ΣΤΟΥΣ 10 ΘΑ ΠΕΡΙΟΡΙΖΑΝ ΤΗ 

ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΑΝ ΜΑΘΑΙΝΑΝ ΤΙΣ 

ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΤΟΥ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ  

ΠΑΝΤΩΣ 8  ΣΤΟΥΣ 10 ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΤΙ ΤΟ 

ΚΙΝΗΤΟ ΒΛΑΠΤΕΙ  ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΝ ΔΕΝ ΤΟ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ  ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

1 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΧΕΙ ΔΕΧΘΕΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ ΜΕΣΩ ΚΙΝΗΤΟΥ  ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΗ ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ 

 



ΠΟΣΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΥΝ -ΠΟΣΕΣ ΩΡΕΣ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 

                  

  

 

 

 

 

 

18% 

34% 27% 

11% 
11% 

0 MΗNYMATA 

0-50 MΗNYMATA 

50-200  MΗNYMATA 

200-600 MΗNYMATA 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 
1000 MΗNYMATA 

ΠΕΡΙΠΟΥ ΠΟΣΑ  ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΙΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ  

50% 

18% 

9% 

22% 
ΜΕΧΡΙ 6 ΩΡΕΣ 

ΑΠΟ 6 ΕΩΣ 12 ΩΡΕΣ 

ΑΠΟ 12 ΕΩΣ 18 ΩΡΕΣ 

24 ΩΡΕΣ 

5 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΥΝ ΜΕΧΡΙ 50 

ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ  

1 ΣΤΟΥΣ 10 ΞΕΠΕΡΝΑΕΙ ΤΑ 1000  

5 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΧΟΥΝ ΑΝΟΙΚΤΟ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΟΥΣ 

ΜΕΧΡΙ 6 ΩΡΕΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ  

2 ΣΤΟΥΣ 10 ΟΛΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ  



ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ 

                 

               

  

50% 

51% 

28% 

51% 

54% 

ΜΕ ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΠΙΟ 
ΕΥΚΟΛΑ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ 

ΝΟΙΩΘΩ ΠΙΟ ΑΣΦΑΛΗΣ 
ΟΤΑΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΩ 
ΜΟΝΟΣ 

ΜΠΟΡΟΥΝ  ΝΑ ΜΕ 
ΕΛΕΓΞΟΥΝ ΑΝΑ ΠΑΣΑ 
ΣΤΙΓΜΗ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ 

ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΧΩ ΑΜΕΣΗ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΕΝΑΝ 
ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟ 

ΕΧΩ ΜΙΑ ΑΣΧΟΛΙΑ ΟΤΑΝ 
ΒΑΡΙΕΜΑΙ 

ΠΩΣ ΝΟΜΙΖΕΙΣ ΟΤΙ ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΣΟΥ 

40% 

40% 
67% 

24% 

18% 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ 
ΛΟΓΟΙ 

ΕΠΕΙΔΗ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ 

ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΔΥΣΚΟΛΟ 
ΝΑ ΕΛΕΓΧΟΥΝ ΟΙ 
ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ ΤΗΝ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ 
ΑΛΛΟΥΣ 

ΕΠΕΙΔΗ ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ  Ή 
ΑΛΛΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ 
ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ  ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙΣ 
ΚΙΝΗΤΟ  

ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

ΚΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ  ΕΝΩ  

ΔΕΝ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙ ΙΔΑΙΤΕΡΑ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ    



 


